



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



Europska unija
Zajedno do fondova EU



**EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI**

Ovaj poziv se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Naziv projekta Korisnika:

Jačanje konkurentnosti društva ELTOR kroz certifikaciju novih proizvoda

Kratki opis projekta:

ELTOR d.o.o. je 2017. godine na javni poziv Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta „Certifikacijom proizvoda do tržišta“ prijavio Projekt pod nazivom “Jačanje konkurentnosti društva ELTOR kroz certifikaciju novih proizvoda“ Nakon potpisivanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru ovog poziva ELTOR d.o.o. je kao Korisnik sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj u ožujku 2018. godine započeo provedbu Projekta. Ciljne skupine čijim će interesima projekt izravno doprinijeti su: poduzeće Korisnika jer će provedena certifikacija rezultirati plasiranjem novih proizvoda na tržište što će izravno povećati prihode od prodaje i prihode iz inozemstva te kupci koji će dobiti provjerene, sigurne i pouzdane proizvode. Neizravno projekt doprinosi interesima cijele populacije, jer kroz uštede električne energije koje proizvodi omogućavaju Projekt doprinosi zaštiti okoliša. Završetak Projekta planiran je u ožujku 2019.

Ciljevi i očekivani rezultati projekta:

Svrha (cilj) Projekta je da ELTOR d.o.o. primjenom normi te suvremenim tehnološkim rješenjima osigura kvalitetu, pouzdanost i sigurnost svojih novorazvijenih proizvoda. U svrhu stavljanja CE oznake na proizvod potrebno je obaviti ispitivanja i certificiranja proizvoda prema zahtjevima Europskih direktiva i standarda koji se odnose na rasvjetna tijela, čime se omogućuje njihov plasman na tržište. Projekt će rezultirati povećanjem prihoda od prodaje i snažnijim izlaskom na inozemna tržišta te u konačnici jačanjem konkurentnosti Korisnika na domaćem i stranom tržištu.

Ukupna vrijednost projekta: 634.125,00 HRK

Iznos koji sufinancira EU (u HRK): 430.945,00 HRK

Razdoblje provedbe projekta (od-do): 15.03.2018. – 15.03.2019.

Kontakt osoba za više informacija:

Loredana Jurman Papišta, e-mail: loredana@eltor.hr , tel: +385 52 622 832

Više informacija na:

<http://www.strukturnifondovi.hr>

Više o operativnom programu Konkurentnost i kohezija:

<http://www.strukturnifondovi.hr/op-konkurentnost-i-kohezija-2014-2020-779>

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost društva ELTOR d.o.o.